



CONFEDERAȚIA SINDICALĂ NAȚIONALĂ MERIDIAN

Membra a Confederației Europene a Sindicatelor Independente (CESI)

Str. D.I. Mendeleev, nr.36-38, sector 1, București, 010366; tel/fax +4 021 212.56.23; +4 021 316.80.17; +4 021 316.80.18

e-mail: csnmeridian@csnmeridian.ro, csnmeridian@yahoo.com

web: www.csnmeridian.ro

22 Decembrie 2010

COMUNICAT

Confederația Sindicală Națională MERIDIAN constată cu îngrijorare că în prevederile bugetului de stat pentru 2011, Guvernul României nu-și susține propriile demersuri pe care le-a întreprins pe lângă organismele Uniunii Europene.

În septembrie 2010, Guvernul României solicită Comisiei Europene și Consiliului UE prelungirea până în 2018 a termenului de acordare a subvențiilor la extracția de huilă pentru unitățile miniere din Valea Jiului, aducând argumente de ordin tehnic și social.

CSN MERIDIAN prin reprezentantul său în Comitetul Economic și Social European (CESE), alături de europarlamentarii români și de reprezentanții altor state interesate, a susținut necesitatea prelungirii acordării ajutorului pentru acest sector, demers care a fost concretizat prin poziții favorabile din partea Parlamentului European și a Comitetului Economic și Social European.

Ca urmare a acestor demersuri, Consiliul UE emite Decizia din 10 decembrie 2010, privind ajutorul de stat pentru facilitarea închiderii minelor de carbune necompetitive, publicată în data 21 decembrie 2010, în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, dispoziție juridică comunitară care permite statelor membre să acorde până la 31 decembrie 2018, subvenții pentru producția curentă de carbune în anumite condiții.

Confederația noastră este surprinsă să constate, că încă o dată, Guvernul României dovedește inconsecvența politică în susținerea propriilor demersuri prin neacordarea sumelor necesare susținerii extracției de huilă în Valea Jiului, cu toate că documentul european menționat permite acordarea de fonduri în acest sens.

Solicităm Guvernului ROMÂNIEI să identifice de urgență resursele financiare necesare continuării activității în 2011, în unitățile de extracție a huilei pentru a nu pune în pericol viitorul economic și social al Văii Jiului.

DEPARTAMENTUL DE COMUNICARE ȘI MASS - MEDIA